
Borba protiv terorizma
U Turskoj uhićen Senad Koštac, pošao se pridružiti ISIL-u
SIPA jučer provela i akciju kocl Velike Kladuše, pronađeni zastava ISIL-a, oruzje.,.
SIPA je jučer u nastavku
akcije 'Damask' uhitila tri
osobe i izvršila pretrese.
Uhićeni su N. Š. (1988.),
A. M. (1960.) i Dž. V. (1989.)
V. Rupčić, agencije
bih(a>.ecernji.n.t
MOSTAR
Zajedničkom suradnjom Tužitelj-
stva BiH i partnerskih institucija
u Turskoj i Crnoj Gori, na područ-
ju Turske uhićen je državljanin
BiH u pokušaju odlaska u Siriju
kako bi se pridružio struktura-
ma ISIL-a. Uhićen je Senad Ko-
štac, rođen 20. studenoga 1993.
iz Velike Kladuše, nakon što je
osmislio plan i prikupio sredstva
te se zaputio prema Siriji kako bi
sepridružio ISIL-u. Premapriku-
pljenim dokazima, osumnjičeni
je iz BiH otputovao u Podgoricu,
te nakon toga zrakoplovom u
smjeru Turske. U koordiniranoj
akciji Tužiteljstva BiH i partner-
skih institucija, osumnjičeni je
vraćen iz Turske u Crnu Goru, te
je na graničnom prijelazu s BiH
predan bh. policijskim službe-
nicima i priveden u Tužiteljstvo
BiH, gdje je ispitan. Tužiteljstvo
BiH nastavlja intenzivne aktivno-
sti u borbi protiv terorizma i ak-
tivnosti povezane s njim. Inače,

policijski službenici SIPA-e jucer
su u nastavku akcije "Damask"
slobode lišili tri osobe i pretresli
objekte na području V. Kladuše.
Uhićeni su N. S. (1988.), A. M.
(1960.) i Dž. V. (1989.) zbog posto-
janja osnova sumnje da su počini-
li kazneno djelo iz članka 162b KZ
BiH stavka (3) "Protuzakonito for-
miranje i pridruživanje stranim
paravojnim ili parapolicijskim
formacijama". Tijekom pretresa
pronađeno je i privremeno odu-

zeto sest rucnih bombi, jedna
trenutačna tromblonska mina,
dvije protupješadijske nagazne
mine, 26 komada streljiva za puš-
komitraljez M-84 7,62 mm, 30 ko-
mada puščanog streljiva 7,9 mm,
šest komada pištoljskog streljiva
7,65 mm, mačeta, zastava ISIL-a,
plastična šablona za oslikavanje
obilježja ISIL-a, mobilni telefoni,
SIM kartice i drugi predmeti. •

U Turskoj uhićen bh. drža v l]anin zbog ISIL-a, uhićenja provedena i u BiH
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TuesdayDržava: Bosna i Hercegovina

Doseg:

Stranica: 5
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